



### Menu Il Clubbino Porto

https://it.menulist.menu
Via Porto Arenile, 16, Maratea, Italy, Acquafredda
+393282822159 - https://www.ilclubbinomaratea.it/





Su questo Homepage troverai il <u>completo menu di Il Clubbino Porto</u> da Acquafredda. Attualmente ci sono 16 piatti e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.raggiungibile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Il Clubbino Porto da Acquafredda propone **squisita, leggera cucina mediterranea** con i suoi tipici piatti, e ti aspetta una tradizionale *cucina italiana* con classici come pizza e pasta. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un **drink alcolico o analcolico** anche, come spuntino si propongono i deliziosi panini, piccole insalate e altri snack.

# Menu Il Clubbino Porto



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

Antipasti

**BURRATA** 

**ANTIPASTO** 

Ingredienti utilizzati

CARNE

**FORMAGGIO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**POLLO** 

**SALSICCIA** 

**CARNE DI MAIALE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANINI** 

**PASTA** 

**PESCARE** 

**HAMBURGER** 

**PIZZA** 

**MINESTRA** 

**GELATO** 

# Menu Il Clubbino Porto



### Il Clubbino Porto

Via Porto Arenile, 16, Maratea, Italy, Acquafredda

Orari di apertura: Lunedì 11:00-02:00 Martedì 11:00-00:00 Mercoledì 11:00-00:00 Giovedì 11:00-00:00 Venerdì 11:00-02:00 Sabato 11:00-02:00 Domenica 11:00-01:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu